

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA  
GABINETE DO REITOR**

**RETIFICAÇÃO Nº 01**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA (UFBA), no uso de suas atribuições estatutárias, tendo em vista o disposto nas Portarias nº 450/MPOG, DOU de 28/12/2007, nº 1262/MEC, DOU de 28/12/2008 e nº 407/MEC, DOU de 02/04/2008.

Resolve:

Retificar o Anexo 3 do Edital nº 05/2008, cujo extrato foi publicado no DOU nº 68, de 09/04/2008, págs. 34 a 37.

**Incluir** na Unidade: Ciências da Saúde, Departamento Ciências da Biofunção, o telefone: (71) 3283.8891.

**Incluir** na Unidade: Matemática, Departamento de Matemática, o e-mail: deptmat@ufba.br.

**Onde se lê:** Unidade:Geociências, Departamento de Geografia, e-mail: climacodias@ufba.br, **Leia-se:** climaco@ufba.br.

Salvador, 15 de abril de 2008

NAOMAR MONTEIRO DE ALMEIDA FILHO  
Reitor